大

安

玉

税

局

税

收

新

态

<u>____</u>

践

行

II.

为白衣天使建新家

□陈蕾 本报记者 张殿文

"太好了,房场有啦!我马上就着 手办手续,开工!"5月27日一大早,通 榆县同发卫生院的陈有坤院长手握电 话,脸上绽放笑容,兴奋地在办公室里 走来走去,激动和喜悦之情溢于言表。 是什么好事能让陈院长如此高兴呢?

经过了解才知道,这件好事除去 了压在陈院长心头的一块"病"。陈院 长所在的同发卫生院位于通榆县同发 畜牧场,地处吉林省与内蒙古交界,距

近日, 洮北区司法局组织全区各 司法所开展社区矫正档案规范管理活 动,进一步规范社区矫正工作,强化 矫正质量,确保不出现社区服刑人员 脱管、虚管现象。

各司法所通过筛查工作档案、核 对业务台账等方式, 查缺补漏, 逐一 完善, 并在自查过程中对以往的疏漏 进行整理、自纠,进一步强化档案建 设、制度建设;同时司法所将在册社

离县城90公里,多数医护人员在县城 居住,因为没有职工宿舍,他们每天只 能来回跑通勤,既不方便患者问医,又 使医护人员身心疲惫,不能安心工 作。今年,在通榆县卫生局的积极努 力下,申请到了国家项目资金,为乡镇 一级医疗机构建设职工周转宿舍,这 一重大喜讯令全体医护人员欣喜不 已。但同发卫生院在筹建过程中却遇 到了难题,由于卫生院占地面积限制,

没有建设用地来建设职工宿舍。怎么 办? 陈院长无奈之下找到了同发牧场 党委求助。在牧场党委主要领导的大 力支持下,经牧场党委研究决定,划拨 了约500平方米的场地为卫生院建职 丁宿舍。

面对同发牧场党委的大力支持, 陈院长感激之情难以言表。牧场党委 领导的一席话,始终在陈院长耳边萦 绕: "医疗事业的发展关乎百姓的切 身利益, 我们如果能为医疗事业做一 些工作、献点绵薄之力就是在为老百 姓谋利,这是地方党委的分内之职, 不值得一提。"相关部门的大力支 持,使同发卫生院的医护人员更加坚 定医者仁心、救死扶伤的职责和使 命,在解除患者病痛的伟大事业中将 会更加敬业奉献。

洮北区司法局

任立新,

月生,汉族,

中共党员,省

委党校研究

生学历。曾

任查干浩特

旅游经济开

发区财政审

计局副局长、

区服刑人员的社区服刑更新信息汇 总,同步输入到全国社区矫正管 理平台系统, 动态更新、完善社 区服刑人员电子档案,为社区矫正执

规范社区矫正档案 提高社区矫正质量

法工作提供第一手资料, 夯实监管 基础, 防止出现脱管虚管和失控 现象。

(张旖 本报记者 汪伦)

市管干部任职前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对李德明、任立新2名同志进行任职前公示。



李德明, 男,1970年7 月生,汉族, 中共党员,中 央党校大学 学历。曾任 洮南市信访 办公室副主 任、主任科 员,白城市政 府办公室综

合科主任科员、科长,白城市政府办公 室副主任,洮南市副市长,洮南市委常 委、副市长,镇赉县委常委、副县长。 现任洮北区委副书记。拟任白城市住 房和城乡建设局局长、党委书记。



局长。现任 白城经济开发区财政局局长。拟任白 城市商务局副局长(试用期一年)。

欢迎社会各界和广大干部群众, 对以上同志是否符合干部提拔任用的 标准和条件提出意见,反映情况和问

题。我们将对反映的情况和问题,认 男,1975年2 真进行调查核实,并按有关规定做出 相应处理。反映情况和问题必须实事 求是,应签署或告知真实姓名、工作单 位和联系方式。凡匿名、冒名、假名, 且线索不清的举报不予受理,诬告陷 害、干扰干部工作的将严肃查处。

> 来信来访接待机构为,白城市委 组织部干部监督室(举报中心),地址: 白城市文化东路1号,邮编:137000. 举报电话:0436-12380,短信举报平 台13384363382,举报网站:http:// www.jl12380.gov.cn/bc。

公示截止时间:2016年6月24日。 中共白城市委组织部 2016年6月18日

"三严三实"专题教育活动开 展以来,大安市国税局按照上级 的各项规定要求,从严上做起,向 实处着力,以学习教育、作风建 设、贴心服务、绩效引领"新常态" 为抓手,助推"三严三实"深入践 行,促进各项税收工作顺利开展。

-学习教育新常态。通过 党组理论中心组学习、"三会一 课"、集体交流讨论、干部自学等 形式,将党纪政纪教育与业务学 习有机结合,以"三严三实"为指 引,组织全体干部认真学习《党 章》,党的十八大和十八届三中、 四中、五中全会精神以及习近平 总书记关于作风建设的系列重要 讲话,教育引导广大干部职工自 觉践行"三严三实",深刻认识到 "作风建设无小事",筑牢思想防 线,努力提升自身修养。

--作风建设新常态。以 "三严三实"为标尺,要求全体干 部比一比、看一看,以严正己,以 实导行,认真履行党风廉政建设 两个责任,将践行"三严三实"与 开展"道德讲堂"和创先争优活动 紧密结合起来,通过局领导讲党 课、开展警示教育等形式,增强干 部廉洁从税意识,提高拒腐防变 能力,牢固树立责任意识和服务 意识,打造适应税收新常态的干

-贴心服务新常态。结合 '便民办税春风行动",多角度优 化纳税服务,组织干部深入基层、 深入企业,面对面地宣传和讲解 税收政策,帮助纳税人解决涉税 问题;通过公告栏、电子显示屏等

途径公开税收政策、办税程序等,在为纳税人办 理各种涉税事宜时,涉及事项、需要准备的资 料,提前准备好清单,告知纳税人,让纳税人明 白缴税;积极改善办税大厅办公环境,在自助办 税区配备1台计算机、1台打印机、2台ATM自 助办税机,对操作不熟练的纳税人,安排专人进 行一对一辅导操作,方便纳税人办理各项涉税 业务,营造"温馨环境"贴心服务纳税户。

一绩效引领新常态。结合工作实际,稳 步推行绩效管理考核,进一步修订完善了《绩 效管理考核办法》,严格落实工作规范,不断 强化绩效管理力度,激发干部职工的工作热情 和积极性,并围绕税收中心工作,将业务大比 武、纳税服务规范和征管改革规范落地、小微 企业税收优惠政策落实等各项重点工作与绩效 考核工作相结合, 切实推动各项税收工作取得 (李国义)

仁医济患暖世间

子,于1989年喜结连理。1987 年,韩亚珍大学毕业后被分到白 城制药厂化验室工作。由于精钻 业务,很快被提为科室副主任,

(上接一版)在同学的介绍下,王

恩辉和韩亚珍这两位家乡的骄



她放弃了原有的工作,承担下门 诊所有的后台技术工作。当时, 由于条件所限,他们的新家就安 置在白城铁路地下道南一间租 来的平房内,这也是王恩辉的第 个口腔门诊。

由于韩亚珍聪慧、认学,在 丈夫的悉心培训下,很快就能独 当一面,为王恩辉解决了事业和 生活上的后顾之忧。清贫中的相 守、成功时的喜悦,成就平淡生 活中慢慢滋润幸福的风景。

韩亚珍是口腔临床医生,同 时负责口腔修复技术工作。她是 个极具责任感的人,即使在女儿

服的。但为了支持丈夫的事业, 作,其付出的辛苦每每令王恩辉 想起都无比心疼。为此,王恩辉 对妻子的感情可谓爱、敬各半。

> "王院长夫妇真是好人啊! 他们处事极为暖心。"在恩辉口 腔医院工作近10年的李桂蓉 说。今年60岁的李桂蓉,在医 院里从事卫生清扫工作。她亲 眼见证、经历了王恩辉为有困 难的医护人员垫付房款,为家 有病人的员工亲赴外地求医就 诊……最令李桂蓉感动的是, 数年前,她父亲病故,当时天 下着大雨,其居住处都是泥泞 的土路, 当王院长得知情况后, 冒着大雨骑着电瓶车赶到家中

卫生的,但王院长夫妇处事总是 让人感到温暖。

家长是最好的榜样。王恩辉 和韩亚珍的女儿现就读于吉林 大学口腔医学院硕士研究生二 年级,他们希望女儿以后能从事 口腔医学教学与临床工作,秉承 王恩辉不追求名利,抱着泛爱众 生、救死扶伤的精神,履行从医

王恩辉的品德与技术, 使 他诸多荣誉加身。他是中华口 腔医学会会员、吉林省医师协 会口腔专业委员、白城市牙病 防治领导小组专家组成员、国 家职业医师考试实践技能考

官、白城市第三届及第五届人 大代表、白城市人大科学教育 与文化卫生委员会委员,2014 年被评为白城市劳动模范。 2007年, 恩辉口腔医院被指定 为白城医学高等专科学校的教 学基地,并被评为白城市诚信 企业。2010年,该院被评为全 国诚信民营医院, 还成为吉林 省口腔医学会常务理事单位。 提及未来的目标, 王恩辉满怀 信心地表示, 在不远的将来, 自己将在目前这片拆迁的旧址 回迁后, 开办一个技术、设备 均为国内前沿的本地区大型的 口腔医院, 更好地为地方建设 发展服务、为百姓服务。

低调的底色是谦逊,而谦 逊源于对生活的通透。王恩辉 希望将终生的追求能与更多人 的幸福联结在一起,为这片使其 生命焕发辉煌的土地贡献力量。

В 城 В 告 务

3323838